
①北大島地域（笠利町・龍郷町）の小売業需要動向調査を実施しましたので、経営にお役立てください。
②事業所宛の回答は、個別に配布いたします。

訪問エリア ％
奄美大島島内 18.8

東京都 11.6

鹿児島県 11.6

大阪府 8.7

福岡県 8.7

神奈川県 7.2

その他

性別 ％
女性 60.9

男性 36.2

無回答 2.9
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年齢 ％
３０代 26.1

５０代 24.6

４０代 18.8

２０代 11.6

６０代 8.7

１０代 7.2

その他

きっかけ ％
家族や友人の紹介 49.3

SNSを見て 24.6

通りがかり 23.2

雑誌・ガイドブック 10.1

ホームページを見て 2.9

チラシを見て 2.9

Googleマップを見て 1.4

昔から利用しています 1.4

以前にも来店したので 1.4

その他



お土産を渡す相手 ％
自分用 66.7

家族 43.5

友人 37.7

職場の同僚・上司など 15.9

友人がお土産として 1.4

お土産の予算 ％
3,001円～5,000円 24.6

～3,000円 23.2

特に決まっていない 17.4

5,001円～8,000円 15.9

8,001円～10,000円 15.9

10,000円以上～ 13



お土産を選ぶときのポイント ％
地域の特産品・名物 72.5

デザイン・オシャレ感 47.8

味がおいしい 44.9

旅先の雰囲気が感じられる 43.5

手に入りにくい、珍しいもの 34.8

個包装になっている 26.1

賞味期限・消費期限が長い 10.1

お土産を渡す、買うとき困る事 ％
ありきたりなものでいいのか迷う 46.9

買ったお土産の数が足りなかった 25

自分が納得できるものがない 20.3

職場や友人でどの範囲まで配るかわからない 17.2

お土産を買いすぎてしまった。余った 9.4

お土産代が足りなくなった 7.8

いくらぐらいのものを買えばよいか 6.3


